

HYDRAWAY HVX 68

Hydraulic oil, primarily for outdoor use

Product description

HYDRAWAY HVX 68 is a mineral oil based hydraulic oil with high performance and long life. The product is recommended for outdoor hydraulic systems.

Application areas

HYDRAWAY HVX 68 is a high performing hydraulic fluid that is recommended for use in all mobile hydraulics. The product can be used all year round under hard conditions and varying temperatures.

Characteristics and advantages

HYDRAWAY HVX 68 is a hydraulic fluid for use in advanced hydraulic equipment operating under varying temperatures. The product provides good wear protection and problem free operation. HYDRAWAY HVX 68 is based on bright, highly refined paraffinic base oils with very good filterability and on additives containing zinc. The high viscosity index and sheer stability provides HYDRAWAY HVX 68 with an optimal viscosity under various operating conditions and long periods of time. The product meets the requirements by leading hydraulic equipment manufactures.

Tests and approvals

Specifications: ISO 6743/4-L-HV, DIN 51524/3-HVLP, Hagglunds Denison HF-0, Vickers M-2950-S & 1-286-S3, Cincinnati P-68, P-69 & P-70

Handling and storage

Avoid skin contact. In the event of contact with skin, wash with soap and water. Dispose of used oil at a recycling station or equivalent. Safety data sheets are available for professional users and are supplied on request.

Typical Data

Characteristics	Typical value	Unit	Method
Density at 15°C Flash point COC	881 250	kg/m³ °C	ISO 12185 ISO 2592
FZG A/8.3/90	12	FLS	CEC-L-07-A-95
Pour Point Viscosity at 40°C	-36 68	°C mm²/s	ISO 3016 ISO 3104
Viscosity index	161	-	ISO 2909